
LIITE 5: Kielenhuoltoa maantiedon tekstistä, AI, S2 

 

1. Lisää tehtävään puuttuvat välimerkit ja isot alkukirjaimet. Yksi iso alkukirjain on jo paikallaan. 
 

jääkaudet toistuvat Maan historiassa koska maapallon asento ja kiertorata 

auringon ympäri muuttuvat lisäksi maankuoren liikkeet tulivuorten 

purkaukset ja merivirtojen muutokset voivat aiheuttaa maan ilmastossa 

suuria muutoksia  jääkausi kestää miljoonia vuosia siihen kuuluu kylmiä 

ajanjaksoja mutta myös lämpimiä ajanjaksoja kylmällä ajanjaksolla 

mannerjäätikkö laajenee napaseuduilta ja peittää alleen isoja alueita  tätä 

sanotaan jäätiköitymiseksi sitten jää sulaa hitaasti ja alkaa lämmin jakso 

me elämme juuri nyt viimeisen jääkauden lämmintä jaksoa tuo jääkausi 

alkoi kaksi miljoonaa vuotta sitten ja sen kylmin vaihe oli noin 18 000 vuotta 

sitten  euroopassa jäätikkö ulottui nykyiseen pohjois-saksaan asti suomen 

nykyistä aluetta peitti noin kolmen kilometrin paksuinen jää 

2. Miksi Maa on tekstissä kirjoitettu isolla alkukirjaimella? 
 

____________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________ 

 

3. Montako virkettä? 
 

Montako pistettä lisäsit? ___________ 

Montako virkettä tekstissä oli? ______________ 

 

 


